

**GMINA BOBROWNIKI
WOJ. ŚLĄSKIE**

ul. Gminna 8, 42-583 Bobrowniki
ZP.271.1.2.2020
NIP 629-022-39-11, REGON 1457877

Bobrowniki, dnia 11.02.2020 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w przetargu**

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa hali widowiskowo-sportowej w Rogoźniku**” wraz z „**Budową instalacji fotowoltaicznej i pomp ciepła na potrzeby hali widowiskowo – sportowej w Rogoźniku**”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2, ust. 4 oraz ust. 4a pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający Gmina Bobrowniki, informuje, że w odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ), udziela poniższych wyjaśnień oraz wprowadza zmiany w treści SIWZ, które należy uwzględnić przygotowując ofertę.

Pytanie nr 1:

„Budowa hali widowiskowo – sportowej w Rogoźniku” wraz z „Budową instalacji fotowoltaicznej i pomp ciepła na potrzeby hali widowiskowo – sportowej w Rogoźniku”

Mając na uwadze, że do postępowania przetargowego na Budowę hali widowiskowo – sportowej w Rogoźniku” w ramach działania Sportowa Polska – program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej – Grupa III – zadania ogólne 2019 z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej wraz z „Budową instalacji fotowoltaicznej i pomp ciepła na potrzeby hali widowiskowo – sportowej w Rogoźniku” Projekt pn.: „Budowa instalacji OZE na budynkach użyteczności publicznej w Gminie Bobrowniki” - dofinansowanie z RPO WSL 2014-2020, przystępują podmioty które realizują kompleksowo obiekty sportowe jako generalny wykonawca prosimy o odpowiedź czy zgadzają się Państwo na wykreślenie poniższych zapisów z rozdziału XIII pkt. 3.3.1 SIWZ:

pkt.6) budowie/montażu kompletnych instalacji fotowoltaicznych o mocy 30 kW każda – 2 szt.

i

pkt.7) budowie/montażu kompletnych instalacji pomp ciepła o mocy 45kW każda – 2 szt.

Uzasadnienie:

Wykreślenie wyszczególnionych w piśmie zapisów XIII pkt. 3.3.1 SIWZ może umożliwić udział w postępowaniu większej liczbie podmiotów. Takie działanie poprawi konkurencyjność i atrakcyjność w/w postępowania przetargowego co może doprowadzić do złożenia bardziej atrakcyjnych cenowo i jakościowo ofert przez uczestników postępowania. Proponowane zmiany nie będą miały wpływu na zakres i sposób realizacji prac będących przedmiotem niniejszego postępowania. Pozytywne odniesienie się do przedstawionego zapytania może obniżyć cenę składanych ofert. W poprzednich latach zastosowanie odnawialnych źródeł energii na obiektach użyteczności publicznej należało do rzadkości. W efekcie wiele firm mimo posiadania dużego doświadczenia w realizacji tego typu obiektów może nie wziąć udziału w ogłoszonym przez Państwa postępowaniu przetargowym. W związku z powyższym wnosimy o zmianę warunków postępowania przetargowego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisów z rozdziału XIII pkt. 3.1.1 SIWZ.

Pytanie nr 2:

W związku z faktem, iż chcielibyśmy wziąć udział w/w przetargu, zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert, ponieważ w tym czasie w województwie dolnośląskim jest okres ferii zimowych i większość firm pracuje w zmniejszonym składzie pracowników, co spowoduje opóźnienie w otrzymaniu informacji handlowych, które będą miały znaczący wpływ na cenę oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 25.02.2020 r.

Mając na uwadze powyższe – zmianie ulegają następujące zapisy w SIWZ:

**ROZDZIAŁ XIX.
WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM**

1.2. Termin wnoszenia wadium upływa w dniu: **25.02.2020 r. o godzinie 12:00.**

**ROZDZIAŁ XXI.
OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT**

6. Wykonawca powinien zamieścić ofertę wraz z pozostałymi dokumentami, oświadczeniami w dwóch kopertach, opisanych w następujący sposób:

a) koperta zewnętrzna:

- powinna być zaadresowana oraz opisana w następujący sposób:

GMINA BOBROWNIKI**42-583 Bobrowniki, ul. Gminna 8**

Oferta do przetargu nieograniczonego dla zamówienia o nazwie:

„Budowa hali widowiskowo-sportowej w Rogoźniku”

wraz z

„Budowę instalacji fotowoltaicznej i pomp ciepła na potrzeby hali widowiskowo – sportowej w Rogoźniku”

Nie otwierać przed 25.02.2020 r. godz. 12.30

**ROZDZIAŁ XXIII.
MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

1. **Oferty należy złożyć** w siedzibie Zamawiającego tj. Urzędzie Gminy Bobrowniki w pokoju nr 13 nie później niż **do dnia 25.02.2020 r. do godziny 12.00.**

2. W przypadku otrzymania przez Zamawiającego oferty po terminie podanym w pkt. 1 niniejszego rozdziału Zamawiający niezwłocznie zawiadomi Wykonawcę o złożeniu oferty po terminie oraz zwróci ofertę po upływie terminu do wniesienia odwołania.

3. **Zamawiający otworzy koperty** z ofertami i zmianami w **dniu 25.02.2020 r. o godzinie 12.30** w Sali nr 25 w siedzibie Zamawiającego.

Pytania nr 3:

1. Brak schematów rozdzielnic elektrycznych w dokumentacji. Prosiłbym o uzupełnienie.
2. Proszę o dołączenie najbardziej aktualnej opinii geotechnicznej koniecznej do wyceny np. instalacji pomp ciepła.

Odpowiedź:

Ad 1. Schematy strukturalne rozdzielnic są w zakresie Wykonawcy. W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót znajdują się elementy, które należy ująć w ofercie.

Ad 2. Dokumentacja dotycząca opinii geotechnicznej zostaje dołączona.

Pytanie nr 4:

Jeżeli projektanci przedmiotowej sali sportowej nie mają uprawnień telekomunikacyjnych dlaczego gmina wymaga kierownika z uprawnieniami telekomunikacyjnymi? Proszę o zmianę wymagań dot. uprawnień kierownika robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych z wykreśleniem telekomunikacyjnych.

Odpowiedź:

W związku z tym, że jedną z części składowych budowy hali widowiskowo – sportowej jest budowa monitoringu, Zamawiający wymaga posiadania uprawnień kierownika robót w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych, elektroenergetycznych oraz telekomunikacyjnych.

Pytanie nr 5:

W nawiązaniu do warunku udziału opisanego w pkt. 3.1.1. ppkt. 1) SIWZ wykonawca prosi o odpowiedź czy Zamawiający uzna warunek za spełniony w przypadku wskazania budowy od podstaw hali krytej pływalni jako obiektu sportowego? Nasza spółka działająca na rynku budowlanym ponad 60 lat jako generalny wykonawca oraz realizująca w ubiegłych latach szereg budynków użyteczności publicznej jest podmiotem zdolnym do wykonania przedmiotowego zamówienia w sposób należyty i zgodny z zasadami sztuki budowlanej, jednak tak sformułowane warunki przetargu wykluczają nas z udziału w tym postępowaniu. Biorąc pod uwagę powyższe, wnosimy o zmianę warunków udziału w postępowaniu. Pozwoli to także na udział w postępowaniu większej ilości Wykonawców i w rezultacie na uzyskanie bardziej konkurencyjnych ofert cenowych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający uzna warunek za spełniony w przypadku wskazania budowy od podstaw hali krytej pływalni jako obiektu sportowego.

Odpowiedzi na dalsze pytania Zamawiający prześle odrębnym pismem w późniejszym terminie.

WÓJT

mgr Małgorzata Bednarek

Guboway